
04/01/2024

Bilanț 2023: Voluntarii Catedralei Naționale au 
ajutat 3200 de persoane, mai ales prin campania 
Sănătate pentru Sate
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Voluntarii Catedralei Naționale au desfășurat anul trecut cinci campanii, prin care 
au sprijinit peste 3200 de persoane din întreaga țară. Cei mai mulți beneficiari au 
fost cei ai Campaniei „Sănătate pentru Sate”, care a oferit servicii medicale 
gratuite în comunități defavorizate.

„Deși inițial a fost concepută pentru a veni în sprijinul persoanelor vulnerabile din 
mediul rural, de la sat, această campanie și-a demonstrat necesitatea și în mediul 
urban, în orașele mici, unde, din păcate, medicii specialiști sunt întâlniți din ce în ce 
mai greu”, a explicat, pentru Trinitas TV, Dănuț Prună, coordonatorul Voluntarilor 
Catedralei Naționale.

„Anul acesta am reușit să ajungem cu Campania «Sănătate pentru Sate» în opt 
județe ale țării, am reușit să mergem în 24 de localități, în ajutorul persoanelor care 
aveau nevoie de sprijin din sfera medicală.”

La sfârșitul anului, bilanțul campaniei a fost de 2685 de beneficiari care au avut 
acces gratuit la investigații medicale complexe și consultații oferite gratuit de 
medici specialiști.
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„Au fost medici specialiști cu diferite specialități. Aș menționa printre acestea 
specialitățile Cardiologie, Gastro-Enterologie, Diabet și boli de nutriție, 
Reumatologie, Urologie, Dermatologie”, a explciat Dănuț Prună.



Campania „Sănătate pentru Sate” a fost inițiată în septembrie 2015, ca urmare a 
încheierii unui protocol între Patriarhia Română și Ministerul Sănătății, și are ca 
obiective reducerea riscului de îmbolnăvire și creșterea calității vieții, în special în 
zonele rurale. Din 2016 și până în prezent, s-au desfășurat 74 de astfel de acțiuni în 
România și Republica Moldova.

În 2023, pe lângă investigațiile și consultațiile medicale gratuite, Voluntarii 
Catedralei Naționale au mai ajutat persoanele vulnerabile social cu alimente, haine, 
rechizite, produse de igienă și lemne de foc.
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